

В мае 2019 года наше учреждение приняло участие в социальноэкологической акции «Добрые крышечки».

Акция «Добрые крышечки» проводится с целью привлечения внимания медико-реабилитационной проблемам граждан помощи детям особенностями развития и загрязнения России пластиковым мусором с демонстрацией возможностей их решения путём малых дел: массовым сбором крышек от упаковок пищевых продуктов с последующей сдачей на переработку; возможности увязать решение экологической проблемы благотворительной помощью: полученные сдачи крышек деньги направляются в Благотворительный фонд «Живи, малыш» и тратятся медико-реабилитационную помощь детям-инвалидам. Немало важно то, что в акции большое значение имеет участие детей. Таким образом, дети, принимая участие в реальном и важном деле, получают экологическое и моральнонравственное воспитание, учатся помогать больным детям.

Для достижения целей акции от участников требовались несложные действия, заключающиеся, прежде всего, в сборе, накоплении и последующей сдаче на отправку на перерабатывающее предприятие крышек от упаковок пищевых продуктов, потребляемых в домашнем хозяйстве. Некоторые наши участники, имея для этого свободное время и азарт, собирали крышечки на улице, очищая тем самым природу от пластикового мусора.

Общими усилиями мы с Вами собрали 14,5 килограмм крышек !!!

